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знайомлять  з  реальними  зразками  матеріалів,  приладами  і  методиками 
визначення  їх  властивостей;  практичні  заняття  формують  алгоритм 
застосування  отриманих  знань  в  інженерній  практиці;  самостійна  робота 
формує інженерний підхід при виборі матеріалу для реальної деталі.

МЕТОДИКА ПРОВЕДЕННЯ ПРАКТИЧНОГО ЗАНЯТТЯ,
ПРИСВЯЧЕНОГО ПРИСКОРЮВАЧАМ ЗАРЯДЖЕНИХ ЧАСТИНОК ТА

БУДОВІ ВЕЛИКОГО АНДРОННОГО КОЛАЙДЕРА

Н.А. Литовченко, А.Ф. Бутенко

У  зв’язку  з  широкою  популярністю  і  висвітленням  у  засобах  масової 
інформації  процесу  спорудження  та  експлуатації  великого  андронного 
колайдера (ВАК) є доцільним проведення практичного заняття в курсі фізики з 
цього  питання.  Відсутність  літератури  у  друкованому  вигляді  легко 
компенсується  великим  обсягом  інформації,  доступної  для  здобуття  з 
Інтернету.

На попередньому занятті корисно розв’язати 2-3 задачі на рух заряджених 
частинок в електричному і магнітному полях ([1] – №№ 11.69, 11.72) і задати 
для розв’язання вдома задачі 11.75, 11.79 і 11.81 з того самого задачника.  У 
студента повинно сформуватися уявлення про характер взаємодії заряджених 
частинок  з  полями  і  про  те,  що  прискорення  частинок  відбувається  в 
електричному  полі,  а  магнітне  поле  лише  викривлює  траєкторію  руху. 
Загальним домашнім завданням є також робота над статтею ВАК у Вікіпедії [2].

Крім того, треба доручити окремим студентам розгляд таких питань:
a) лінійні прискорювачі [3];
b) циклічні прискорювачі [3];
c) ідея андронного колайдера, історія питання;
d) діючі колайдери.
Далі треба розглянути спектр можливих питань і задач, які можуть бути 

розв’язані за допомогою ВАК. Цю частину заняття викладачу слід провести 
самостійно, зосередивши увагу студентів на реальних проблемах, а не на 
катастрофічних припущеннях. Доцільно також доручити студентам скласти 
невеликий словник понять і термінів, використання яких у цій темі необхідне, 
але які раніше їм не зустрічались.
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